HecoBMecTuMmpbie
COOBITHS
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I IpaBui10 Cl10KEHUS BEPOATHOCTEN

Mbl 3HaeMm, 4TO ecnu codbbiTe A n B He nmerot
6naronpuUATCTBYOLLMX Sr1EMEHTAPHbIX
COObLITUWX, TO OHMN HE MOTYT HaCTYMUTb
OAQHOBPEMEHHO B X04€e OOHOro 1 TOro Xe
onbiTa. Takne cobblTUA Mbl Ha3Banu
HeCoOBMECTHbIMU. HAanoMHUM, YTO B 3TOM
cllydae roBopsT, YTO BEPOATHOCTb
OOHOBPEMEHHOIO HaCTYMNeHnst coobiTn A
B paBHa 0, n nuwyt P(ANB) =0

By Johnny




I Ipumep

NrpanbHyto KOCTb BpocatoT
nsaxkabl. CobbiTue A
COCTOMT B TOM, 4YTO B
nepBbIN pa3 Bbinano donbLie
OYKOB, YEM BO BTOPOM.
CobbiTne B cocTtonT B TOM,
4YTO B BTOPOM pa3 Bbinarno
OonbLUe OYKOB, YEM B
nepsBbIn, BbIAENNM B
Tabnuue anemMeHTapHble
CcoObITUS,
brnaronpuaTcTeyowme
KaXkaoMy M3 3TUX COOLITUN.
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By Johnny



I IpaBui10 Ci10KEHUS BEPOATHOCTEN

BeposaTHOCTb 00beANHEHUA HECOBMECTUMBbIX
COObITU paBHa CyMME NX BEPOSATHOCTEMN:

P(AUB) = P(A) + P(B).
B yacTHOCTH, BO3BpaLLasiCb K NpuMepy C
KOCTSAMMW, BUAUM, YTO

P(A) + P(B) = 15/36 = 5/12
Torga BepodaTHOCTbL coObITUA A | B paBHa
5/12 + 5/12 = 5/6
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IIpaBuiI0 C1OXEHUA BEPOITHOCTEN

[TogyepkHEM, 4TO dhopmyna
P(AyB) = P(A) + P(B).
BEPHA TOSIbKO A1 HECOBMECTHbIX COObITUN.

HecoBmecCTHble CcODbITUA N30DOpaxatoTcs Ha
avarpamme dunepa c NOMOLLbIO OBYX
HenepecekKkarLmxcs uryp
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Crracu00 3a mpoOCMOTOP
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